



**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта. Інклюзивна освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**кафедри початкової освіти**  
**Мелітопольського державного педагогічного університету імені**  
**Богдана Хмельницького**

В умовах реформування вітчизняної системи освіти висуваються нові вимоги до підготовки педагогічних кадрів до роботи в інклюзивному середовищі. На фахівця у сфері початкової освіти покладається важлива місія здійснювати педагогічний супровід процесів соціалізації та професійного самовизначення дітей з особливими освітніми потребами, обирати відповідні прийоми, які б забезпечили шанобливе ставлення до дитини з особливими освітніми потребами, її безпеку/захист, комфорт та приватність, співпрацювати з батьками дітей з особливими освітніми потребами, особами, які їх замінюють. Отже, якісна підготовка конкурентоспроможних професіоналів у галузі початкової освіти наразі є важливим завданням. Рецензована освітня програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, проходження педагогічної практики здобувачами вищої освіти з метою формування загальних і фахових компетентностей, достатніх для розв'язання комплексних діагностичних, консультативно-просвітницьких проблем та здійснення виробничих функцій. Освітня програма складена логічно. У ній визначено цілі, завдання, зміст, умови, технології та ресурси реалізації освітнього процесу, а також критерії оцінювання якості підготовки випускників за спеціальністю 013 Початкова освіта перший (бакалаврський) рівень.

Метою освітньої програми є забезпечення фахової підготовки бакалаврів початкової та інклюзивної освіти, які володіють професійно значущими особистісними якостями і здатні здійснювати діагностичну, консультативну, дослідницьку, культурно-просвітницьку діяльність в закладах вищої освіти, освітньо-виховних, наукових і методичних установах.

Можна зробити висновок, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Директорка  
КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»

Тетяна КОЛОДИНА